

习近平接见全国离退休干部先进集体和先进个人受表彰代表

蔡奇丁薛祥参加接见

新华社北京 2024年 12月 31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平31日上午在北京人民大会堂 亲切接见全国离退休干部先进集体和先 进个人受表彰代表,向他们表示热烈祝 贺,希望他们弘扬光荣传统、永葆政治 本色,继续为以中国式现代化全面推进 强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

中共中央政治局常委、中央书记处 书记蔡奇,中共中央政治局常委、国务 院副总理丁薛祥参加接见。

上午11时30分,习近平等来到人民 大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习 近平等同代表们亲切握手,不时交谈,

中共中央政治局委员、中央组织部

部长李干杰参加接见并在30日上午召开 的全国离退休干部先进集体和先进个人 表彰大会上讲话。他表示,要深入学习 贯彻习近平总书记关于老干部工作的重 要论述和重要指示批示精神, 深刻领悟 "两个确立"的决定性意义,坚决做到 "两个维护",高标准高质量做好新时代 新征程老干部工作。

大会表彰了150个离退休干部先进 集体和450位先进个人。上海市杨浦区 "老杨树宣讲汇"团队负责人倪来娣、陕 西省榆林市佳县人民医院退休干部路生 梅、神舟飞船首任总设计师戚发轫分别 在大会上作了发言。

何卫东、谌贻琴参加接见,姜信治 参加接见并主持大会。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业》

新华社北京 2024年 12月 31日电 2025年1月1日出版的第1期《求是》杂 志将发表中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平的重要文章《以中 国式现代化全面推进强国建设、民族复

文章强调, 概括提出并深入阐述中 国式现代化理论,是党的二十大的一个 重大理论创新,是科学社会主义的最新

文章指出,中国式现代化是我们党 领导人民长期探索和实践的重大成果。 党的十八大以来,我们党在已有基础上 继续前进,坚持问题导向,围绕解决现 代化建设中存在的突出矛盾和问题,全 面深化改革,不断实现理论和实践上的 创新突破,成功推进和拓展了中国式现 代化。我们在认识上不断深化,在战略 上不断完善, 在实践上不断丰富, 推动

> 2024年12月31 日,浙江省湖州市长

> 当日是 2024 年 的最后一天。岁序更 替,华章日新。辞旧 迎新之际, 在祖国的 各个角落, 人们在平 凡烟火中追寻生活的

兴县龙山街道中心幼 儿园的孩子们在进行

新华社发 (吴拯 摄)

美好。

党和国家事业取得历史性成就、发生历 史性变革, 为中国式现代化提供了更为 完善的制度保证、更为坚实的物质基 础、更为主动的精神力量。

文章指出,党的领导直接关系中国 式现代化的根本方向、前途命运、最终 成败。党的二十大报告明确指出:"中国 式现代化,是中国共产党领导的社会主 义现代化"。这是对中国式现代化定性的 话,是管总、管根本的。党的领导决定 中国式现代化的根本性质。党的领导确 保中国式现代化锚定奋斗目标行稳致 远。党的领导激发建设中国式现代化的 强劲动力。党的领导凝聚建设中国式现 代化的磅礴力量。

文章指出,中国式现代化是强国建 设、民族复兴的康庄大道。中国式现代 化既有各国现代化的共同特征, 更有基 于自己国情的鲜明特色。第一,人口规 富裕的现代化。第三,物质文明和精神 文明相协调的现代化。第四, 人与自然 和谐共生的现代化。第五, 走和平发展 道路的现代化。实践证明,中国式现代 化走得通、行得稳,是强国建设、民族 复兴的唯一正确道路。

文章指出,中国式现代化创造了人类 文明新形态。中国式现代化,深深植根于 中华优秀传统文化,体现科学社会主义的 先进本质,借鉴吸收一切人类优秀文明成 果,代表人类文明进步的发展方向,展现 了不同于西方现代化模式的新图景,是一 种全新的人类文明形态。中国式现代化为 全球提供了一种全新的现代化模式,是对 西方式现代化理论和实践的重大超越,为 广大发展中国家提供了全新选择。

文章指出,推进中国式现代化是一 个系统工程,需要统筹兼顾、系统谋 划、整体推进,正确处理好一系列重大 关系。一是顶层设计与实践探索的关 系,二是战略与策略的关系,三是守正 与创新的关系,四是效率与公平的关 系, 五是活力与秩序的关系, 六是自立 自强与对外开放的关系。

文章指出,推进中国式现代化必须 进行伟大斗争。历史反复证明,以斗争 求安全则安全存,以软弱退让求安全则 安全亡; 以斗争谋发展则发展兴, 以软 弱退让谋发展则发展衰。要保持战略清 醒,对各种风险挑战做到胸中有数。要 保持战略自信,增强斗争的底气。要保 持战略主动,增强斗争本领。

文章强调,推进中国式现代化是-个长期任务,要进一步加强理论研究和 实践探索, 使我们的认识、政策、举措 更加符合客观规律,从而逐步进入中国 式现代化建设的"自由王国"。



中俄两国元首互致新年贺电

中俄两国总理互致新年贺电

新华社北京 2024年 12月 31 日电 2024年12月31日, 国家主 席习近平和俄罗斯总统普京互致 新年贺电。

习近平代表中国政府和中国人 民,向普京总统和俄罗斯人民致以 诚挚祝贺和美好祝愿。习近平指 出,2024年是中俄建交75周年,是 两国关系新的重要里程碑。历经四 分之三个世纪风风雨雨,中俄关系 愈加成熟稳定。面对加速演进的百 年变局和动荡不安的国际形势,中 俄两国始终沿着不结盟、不对抗、不 针对第三方的正确道路携手前行。 过去一年,我们在北京、阿斯塔纳和 喀山三度会晤,通过电话、信函等多 种方式保持沟通,围绕双边关系和 共同关心的重大国际地区问题坦诚 交流,达成广泛共识。在我们的战 略引领下,中俄政治互信和战略协 作不断向更高水平迈进,两国东线 天然气管道全线贯通,各领域务实 合作汇聚更多可视化成果;中俄文 化年顺利开启,两国世代友好的民 心纽带进一步拉紧;双方相互支持 对方在金砖机制、上海合作组织担 任主席国的工作,为推动全球南方 团结合作作出重要贡献。

习近平指出,即将到来的2025 年是中国"十四五"规划的收官之 年,也是世界反法西斯战争胜利80 周年。无论国际风云如何变幻,中 方都将坚定不移进一步全面深化改 革、推进中国式现代化,促进世界 和平发展事业。相信中俄各领域合 作也将不断迎来新的发展机遇。我 愿同总统先生继续保持密切交往, 牢牢把握中俄合作大方向, 持续巩

固和深化永久睦邻友好、全面战略 协作、互利合作共赢的新时代中俄 关系, 为两国发展振兴和现代化建 设注入强劲动力, 为增进中俄人民 福祉、维护国际公平正义作出新的 重要贡献。

普京总统向习近平主席致以衷 心的新年和春节祝福,祝中国人民 幸福安康。普京表示,即将过去的 一年,俄中两国共同隆重庆祝中华 人民共和国成立75周年和俄中建交 75周年。我们三次成功会晤,引领 俄中新时代全面战略协作伙伴关系 取得新的发展成就。双方经贸、能 源、交通、科技等领域互利合作有序 推进。俄中文化年的顺利开启为两 国扩大人文交流创造更多新的机 遇。展望新的一年,我愿同习近平 主席继续保持密切工作联系,共同 推动双边关系及各领域合作不断发 展,进一步加强两国在联合国、金砖 国家、上海合作组织、二十国集团等 多边平台的协调配合。这不仅完全 符合两国人民的利益,也有利于维 护国际和地区安全稳定。

同日, 国务院总理李强同俄罗 斯总理米舒斯京互致新年贺电。李 强表示, 在习近平主席和普京总统 战略引领下,中俄双方以两国建交 75周年为契机,推动双边关系持续 健康稳定发展。中方愿同俄方一 道,以两国元首达成的重要共识为 根本遵循,推动中俄关系和各领 域合作迈上新台阶。米舒斯京表 示,俄方愿同中方继续保持高度 互信的建设性交流,相信双方达 成的共识将有助于推动双边合作 迈向更高水平。

担当时代责任 凝聚进步力量





扫一扫

同球共济 砥柱中流

——习近平主席引领2024 年中国特色大国外交述评



扫一扫 阅读全文

关于表彰全国离退休干部 先进集体和先进个人的决定



阅读全文

郴州市市场监督管理局关于经营主体报送2024年度年报的公告

根据《企业信息公示暂行条例》《个体工商户年度报告 暂行办法》《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》的有 关规定,现将我市各类经营主体和外国企业常驻代表机构报 送2024年度年报有关事项公告如下:

一、报送对象

凡2024年12月31日前在我市各级市场监管部门登记注 册的各类经营主体(含企业、个体工商户、农民专业合作 社,下同)都应当依法报送2024年度年报。已经依法被吊 销营业执照或被撤销登记的各类经营主体不再报送年报。

二、报送时间

2025年1月1日至6月30日

三、报送方式

各类经营主体请登录国家企业信用信息公示系统(湖 南)(http://hn.gsxt.gov.cn),点击"企业信息填报"菜单进 行填报, 登录可以选择电子营业执照登录、工商联络员登 录、经营者登录、CA证书登录方式进行身份认证。个体工 商户也可以通过微信扫描公告下方"个体工商户微信年报" 二维码进行填报。

企业、农民专业合作社报送年报前须向市场监管部门办 理联络员备案。联络员备案所需材料和办理程序请按照《湖 南省市场监督管理局关于开展联络员备案工作的公告》要求 进行,已办理联络员备案的企业可按照原有方式登录国家企 业信用信息公示系统(湖南)填报公示相关信息

各类经营主体还可通过湖南政务服务网企业数据填报 "一件事"服务专区填报2024年度年报,具体填报指南请见

继续实施与人力资源社会保障、统计、海关、商务、外 汇部门合并年报。按照《中华人民共和国农民专业合作社

法》《中华人民共和国市场主体登记管理条例》等法律法规 登记注册的农民专业合作社、农民专业合作社联合社,自 2025年1月1日起纳入市场监管部门和农业农村部门"多报 合一",同时新增将工业产品获证企业年度自查报告纳入市 场监管年报一并填报,相关数据项填报时间为每年1月1日 至6月30日。

非海关注册的个体工商户报送年报可以采取上述电子化 方式,也可以采取纸质方式,两种方式具有同等法律效力。

四、年报公示及更正

企业、农民专业合作社按照年报系统的要求完整填报并 公示成功即为完成年报。已填报的年报信息通过国家企业信 用信息公示系统(湖南)向社会公示。

需要更正已公示年报信息的,在2025年6月30日之前 完成。更正前后的信息同时公示。

个体工商户以电子化方式提交年报后,选择公示的年报 信息通过国家企业信用信息公示系统(湖南)向社会公示。 报送纸质年报的,国家企业信用信息公示系统(湖南)只公 示其已经报送年报的结果。

五、问题答复及咨询

各类经营主体年报过程中遇到问题,按照年报内容"谁 主管,谁负责"的原则,可向相关部门咨询。各地市场监管 部门统筹做好企业年报事项和公示系统年报技术问题等咨询

六、法律后果

未按规定的期限报送并公示年报的,企业、农民专业合 作社将被列入经营异常名录,个体工商户将被标注为经营异 常状态,并可处1万元以下罚款;企业因连续2年未按规定 报送年度报告被列入经营异常名录未改正, 且通过登记的住 所或者经营场所无法取得联系的, 由县级以上市场监督管理

部门吊销营业执照。

企业公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假的, 法律、行政 法规有规定的,依照其规定;没有规定的,由市场监督管理 部门责令改正,处1万元以上5万元以下罚款;情节严重 的,处5万元以上20万元以下罚款,列入市场监督管理严重 违法失信名单,并可以吊销营业执照。被列入市场监督管理 严重违法失信名单的企业的法定代表人、负责人,3年内不

得担任其他企业的法定代表人、负责人。 年报结束后市场监管部门按照"双随机、一公开"监管 抽查的方式对报送的信息进行抽查检查。抽查发现年报公示 信息隐瞒真实情况、弄虚作假的,通过登记的住所或者经营 场所无法联系等情况的企业、农民专业合作社将被列入经营 异常名录,个体工商户将被标注为经营异常状态,并通过国 家企业信用信息公示系统(湖南)向社会公示。

被列入经营异常名录的企业,在政府采购、工程招投 标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中,将依法受到限 制或禁入。

七、其他事项

除公示年报信息之外,企业应按照《企业信息公示暂行 条例》第十条的规定自觉履行信息公示义务,及时通过国家 企业信用信息公示系统(湖南)向社会公示股东或发起人出 资信息、股权变更信息、行政许可信息、知识产权出质登记 信息、受到行政处罚的信息和其他依法应当公示的信息。

市场监管部门对报送年报和公示其他信息不收取任何费 用,欢迎企业和社会各界予以监督。

郴州市市场监督管理局 2024年12月31日



个体工商户微信年报

企业在填报年报时如遇问题,请拨打所属 登记机关电话进行咨询。(电话区号0735) 郴州市市场监管局: 2992038、2992039

郴州市市场监管局直属分局: 2992191 (高新区)、2992190 (经开区)

北湖区市场监管局: 2220623 苏仙区市场监管局: 2889226 永兴县市场监管局: 5531011

资兴市市场监管局: 3228655 嘉禾县市场监管局: 6634171 临武县市场监管局: 6335486

宜章县市场监管局: 3721401 桂东县市场监管局: 8626109 汝城县市场监管局: 8228887

安仁县市场监管局: 5222932 桂阳县市场监管局: 4468838